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Žádost o pomoc Veřejnosti  Třebíčští  policisté žádají veřejnost o spolupráci při prověřování
včerejší  tragické dopravní nehody. Obracejí se na svědky střetu vozidla s  chodkyní, případně
na řidiče, kteří v lokalitě ulice U Kuchyňky  v Třebíči projížděli a mají ve vozidle palubní kameru,
 která zachytila nehodu, nebo situaci krátce před tím.   K dopravní
nehodě došlo v sobotu 28. února po čtvrt na pět odpoledne  v lokalitě křižovatky ulic U
Kuchyňky a Hilbertova. Osmnáctiletý řidič  vozidla Renault Captur šedé barvy jel po komunikaci
ulice U Kuchyňky ve  směru od ulice Táborská a došlo ke střetu s chodkyní,  která šla v té době
po chodníku. Sedmasedmdesátiletá žena utrpěla velmi  těžká zranění, kterým na místě
podlehla. Stav řidiče vozidla a jeho  spolujedoucí si vyžádal lékařskou péči.Provedenou
dechovou zkouškou policisté u řidiče vozidla požití alkoholu  nezjistili. Negativní byl u řidiče také
test na zjištění přítomnosti  návykových látek.        
 
Policisté provedli důkladné šetření, ohledání a zadokumentování dopravní  nehody, zahájili
prověřování a zjišťují příčinu a veškeré související  okolnosti tragické nehody.
 
V zájmu prověřování by policisté potřebovali, aby se na tísňovou linku  158 přihlásili svědci,
kteří střet vozidla s chodkyní viděli. Dále by  uvítali, aby se přihlásili případní řidiči, kteří místě
projížděli a  mají ve vozidle kameru, která zaznamenala průběh  tragické nehody nebo situaci,
která střetu vozidla s chodkyní  předcházela.
 
 

Byl podveden už podruhé 

  

Na vidinu snadného a vysokého zisku  se už podruhé nechal zlákat osmasedmdesátiletý muž z
Třebíčska. Na  začátku týdne ho kontaktoval podvodník s tím, že má pro něho z jeho 
předchozího investování k výběru dva miliony korun. Jednalo se o muže,  který se již přibližně
před půl rokem stal obětí podvodu. Na  podzim totiž zareagoval na reklamu nabízející
investování, zaplatil  počáteční vklad a poté na neznámý účet zaslal ve třech platbách přes 
třicet tisíc korun, podvodníkům poskytl informace ke svému účtu, poslal  jim fotografii
občanského průkazu a nainstaloval si aplikaci pro  vzdálený přístup do zařízení. Žádný zisk
tehdy nezískal, o své peníze  přišel a komunikace s podvodníky ustala. Když mu tento týden
znovu volal  podvodník a sliboval vysokou částku, muž lžím opět uvěřil. Dva miliony  měly být
připravené k vyzvednutí, ale bylo třeba prověřit mužovu  platební kartu. Nejprve dostal za úkol
nainstalovat si aplikaci  vzdáleného přístupu a zvýšit si denní limit na kartě. Poté si pro jeho 
platební kartu přijel za mužem domů kurýr, který si ji převzal. Následně  podvedený muž zjistil,
že byl prostřednictvím karty proveden výběr  sedmdesáti tisíc korun. Po přijetí oznámení začali
policisté případ  prověřovat, úkony trestního řízení jsou zahájeny pro podezření ze  spáchání
trestných činů podvodu, neoprávněného opatření platebního  prostředku a neoprávněného
přístupu a zásahu do počítačovému systému.

  Jana Kroutilová  
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